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Aniversare la Facultatea de Matematică şi Informatică 

din UVT 

 

 Vineri, 12 decembrie 2008, Facultatea de Matematică şi Informatică din cadrul 

Universităţii de Vest din Timişoara aniversează 60 de ani de învătământ superior în 

domeniul matematicii, eveniment ce va fi marcat printr-un simpozion la care vor 

participa invitaţi din peste 30 de instituţii de învăţământ şi cercetare din România. 

 Manifestările vor debuta, la ora 9.30, cu şedinţa festivă din Aula Magna „Ioan 

Curea”, continuând cu prezentarea unor referate şi sinteze susţinute de profesorii 

facultăţii aniversate. Cu ocazia festivităţilor vor fi conferite diplome de excelenţă şi de 

participare invitaţilor prezenţi. În după-amiaza zilei, în cadrul unei mese rotunde, vor 

fi abordate teme privind prezentul şi viitorul învăţământului superior matematic şi 

informatic, precum şi subiecte referitoare la managementul învăţământului superior al 

ştiinţelor exacte.  

Aniversarea facultăţii este un prilej de bilanţ, dar şi de mândrie a membrilor 

comunităţii academice, participanţii la eveniment încercând să evidenţieze, prin 

manifestările amintite,  rolul de factor de ştiinţă şi cultură al acesteia, contribuţia la 

dezvoltarea învăţământului şi la afirmarea unei tradiţii universitare, aportul la 

dezvoltarea universităţii noastre, care îşi ocupă cu cinste locul în rândul celor mai 

importante instituţii de învăţământ superior din România.  

Istoria facultăţii începe în august 1948, când se înfiinţează Institutul Pedagogic 

de 5 ani din Timişoara în cadrul căruia va funcţiona Facultatea de Matematică şi Fizică 

cu durata studiilor de trei ani. Din octombrie 1962, odată cu transformarea Institutului 

Pedagogic din Timişoara în Universitatea din Timişoara, Facultatea de Matematică şi 

Fizică  va deveni Facultatea de Matematică-Mecanică. În 1974, Facultatea de 

Matematică-Mecanică se unifică cu Facultăţile de Fizică, Ştiinţe Naturale şi de Educaţie 

Fizică şi formează Facultatea de Ştiinţe ale Naturii, care va fiinţa sub această denumire 

până în ianuarie 1990, când aceasta se reorganizează în Facultatea de Matematică (cu 

secţiile de matematică, informatică şi matematică-fizică) şi în Facultatea de Fizică. În 

anul 2004, Facultatea de Matematică devine Facultatea de Matematică şi Informatică, 

formă în care funcţionează şi în prezent, o facultate care la cei 60 de ani împliniţi a 

atins vârsta deplinei maturităţi.  


